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Likovni natečaj:  
KAKO SE BOJUJEM PROTI »REVŠČINI«? 
za vizualno podobo skladovih kulturnih prireditev v letu 
2010 

Najbolj mrzim vlogo opazovalca, ki neprizadeto gleda ali ravna.  
Nikoli ne bi smeli samo gledati. Biti moramo priče:  

sodelovati moramo in nositi odgovornost. 
(Antoine de Saint-Exupery, avtor Malega princa,) 

 
Šolarji, dijaki, študenti, zaposleni, upokojenci -  
likovniki,  fotografi, vizualni ustvarjalci, 
lepo vabljeni k sodelovanju in ustvarjanju na tematiko, ki jo bo v letu 2010 v svoji dejavnosti pokrival Javni 
sklad RS za kulturne dejavnosti Območna izpostava Ivančna Gorica. Naše dejavnosti lahko s svojim 
ustvarjalnim pristopom povežete z naslovno vsebino razpisa. Vaša dela bomo objavili na vabilih za prireditve: 
ples za mlade, folklora za otroke in odrasle, srečanje gledaliških otroških in odraslih ustvarjalcev, srečanje 
mladih literatov in literatov seniorjev, otroški in odrasli extempore ter selekcijska razstava, vokalna in 
instrumentalna glasba, filmski festival kratkega filma - vse to in še več je diapazon dejavnosti, ki jih pokriva 
skladovo letno delovanje. 
  
LETO 2010 BO EVROPSKO LETO BOJA PROTI REVŠČINI IN SOCIALNI IZKLJUČENOSTI 
Sklad kot javna ustanova ne more mimo dejstev, ki pretresajo Svet v globalu in posameznika v njegovi 
konkretni izkušnji. Zato bomo prihajajoče leto skupaj z Evropsko unijo posvetili boju proti revščini in socialni 
izključenosti. Rdeča nit vseh naših prireditev bo tematizirala in problematizirala tovrstne pereče 
probleme in jih predstavila na način vizualne pojavnosti. Revščina in socialna izključenost sta neposredni 
dejstvi številnih posameznikov in družin. Pred ustvarjanjem pomislite in razmišljajte o vprašanjih:  

Kaj pomeni, če obe dejstvi tematiziramo in jih ubesedimo? 
Na kakšen način jih lahko upodobimo ter problematiziramo, kako lahko rešitve vizualiziramo? 

Kje odpiramo prostor za solidarnost? 
Kakšna je povezava med izobraženostjo in revščino? 

Kakšen je pomen knjige in zgodbe pri premagovanju revščine ter pri vzpostavljanju odgovornega odnosa do drugega? 
Kako lahko kulturno pojavljanje in dostopnost kulturnih dobrin pomagata pri ozaveščanju o problemih, 

 s katerimi se sooča družba in posamezni človek? 
Kako otroci med seboj zmanjšujejo občutek pomanjkanja? 

Kako k sodelovanju povabimo vse skupine, ki niso v središču našega druženja? 
Kako lahko posameznik pomaga nekomu, ki živi v revščini in je celo izključen (zaradi invalidnosti, drugačnosti,  

neznanja, pomanjkanja) iz vsakdanjega življenja? 
Skupaj z vašimi vizualnimi deli ne bomo rešili tega sveta (morda pa), omogočili pa bomo drugačno in 
bolj solidarno percepcijo konkretnega posameznika in družbe kot celote.  
 
Izbrani likovni ali fotografski izdelki bodo z  avtorjevim imenom natisnjeni na skladovih vabilih ter plakatih 
za prireditev s področja, na katerega se avtorsko delo nanaša, npr. srečanje plesnih skupin, srečanje mladih 
literatov itd., v nakladi vsaj 300 izvodov. Prav tako bodo vsi izbrani izdelki objavljeni na spletni strani izpostave: 
www.kultura-ustvarjanje.si. Avtorji izbranih del bodo na zaključnem festivalu (predvidoma oktobra 2010 v 
Grosupljem) dobili simbolične nagrade, ki jih bo podarilo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, ki je 
koordinator projekta za področje Slovenije.   

Dodatna navodila: prispevki so lahko v poljubni risarski, slikarski, grafični tehniki ali v obliki fotografije ali stripa. 
Prispele izdelke po želji vrnemo. Natečaj je odprt od 1. 12. 2009 do 31. 1. 2010.  

Prispevke z vašimi kontaktnimi podatki lahko pošljete na naslov: JSKD OI Ivančna Gorica, Cesta II. grupe 
odredov 17, 1295 Ivančna Gorica, pošljete po elektronski pošti v obliki .jpg ali .pdf na naslov: 
oi.ivancna.gorica@jskd.si ali prinesete osebno v pisarno.  
Informacije: 01/ 7869-070, 051/675-238 (Barbara in Simona) 
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